BIG MAMA  

Big Mama ist gebürtige Rumänin und seit 1970 international als Sängerin tätig. Sie kommt aus einer Musikerfamilie und begann bereits sehr früh mit ihrer musikalischen Ausbildung. Beide Eltern waren Solisten der Staatsoper Bukarest, ihre Schwester ist heute Chefredakteurin im staatlichen Rundfunk. 

Trotz ihrer „klassischen“ musikalischen Herkunft fühlte sich  Big Mama immer in vielen unterschiedlichen Stilrichtungen zuhause. Ihre musikalische Bandbreite reicht von Gospel, Blues, Jazz und Rock bis hin zu folkloristischer Musik. 

Während ihrer 30jährigen Karriere hat Big Mama den halben Erdball bereist. Unter ihrem bürgerlichen Namen Paunita Ionescu unternahm sie Konzertreisen in über 20 Länder. Als Solistin verschiedener nationaler und internationaler Ensembles und Orchester sang sie unter anderem in Israel, Kuba, Belgien, Italien, Luxemburg, Dänemark, der Türkei, Kuwait und den Niederlanden sowie in nahezu allen Ländern Osteuropas, des Baltikums und der ehemaligen Sowjetunion.
1994 gründete sie in Deutschland ihren eigenen, international besetzten Gospelchor – Big Mama & The Golden Six, der derzeit im gesamten Bundesgebiet und im benachbarten Ausland Furore macht. 

Darüber hinaus ist sie als Gesangssolistin in der Band des englischen Startrompeters Rod Mason sowie mit der internationalen Swingformation Joe Wulf & The Gentlemen Of Swing  bei vielen Konzerten und auf Festivals ein gern gesehener Gast.
Ihre voluminöse, kraftvolle Stimme, ihr Improvisationstalent und die enorme Ausdruckskraft, mit der sie die Zuhörer in ganz Europa begeistert, machen Big Mama zu einer wirklich herausragenden Sängerin in der heutigen Blues- Jazz- und Gospelszene. 

Allen Liebhabern dieser Musik, die sie noch nicht kennen, sei gesagt: 
Besuchen Sie Ihr nächstes Konzert - So eine Stimme hört man nicht jeden Tag!
www.big-mama.de
